



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

Προς το Προεδρείο της Βουλής

### ΑΝΑΦΟΡΑ

Για την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων και Εσωτερικών

**Θέμα:** Άμεση επισκευή των κτιριακών εγκαταστάσεων του 6<sup>ου</sup> Γυμνασίου Νέας Ιωνίας

Οι βουλευτές Γκιόκας Γιάννης, Δελής Γιάννης, Κανέλλη Λιάνα, Κασώτης Χρήστος, Μανωλάκου Διαμάντω, Παφίλης Θανάσης

Κατέθεσαν **ΑΝΑΦΟΡΑ** την Επιστολή του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 6<sup>ου</sup> Γυμνασίου Νέας Ιωνίας, όπου ζητούν μεταξύ άλλων την επισκευή ή ανοικοδόμηση του ισόγειου χώρου, την άμεση ανακατασκευή του γηπέδου μπάσκετ και την τοποθέτηση αντιολισθητικών πλακών στον αύλειο χώρο του σχολείου.

Αθήνα 16/11/2022

Οι καταθέτοντες βουλευτές



## ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

### 6<sup>ο</sup> ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Μεσσηνίας 27, Νέα Ιωνία, 14235

210 2795827

Email : [sylogosgon6ni@gmail.com](mailto:sylogosgon6ni@gmail.com)

Νέα  
Ιωνία, 24/10/2022  
Αρ. Πρωτ.: 16

**ΠΡΟΣ:**

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**

**ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ**

**ΠΡΟΕΔΡΟ ΔΕΠ**

**ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ**

#### **Θέμα: «Ανάγκες για επισκευές κτιριακών εγκαταστάσεων του σχολείου»**

Κύριε πρόεδρε,

Σας παρακαλούμε να εισάγεται την παρακάτω εισήγηση ως θέμα της ημερήσιας διάταξης στο επόμενο τακτικό συμβούλιο για συζήτηση και λήψη απόφασης για την ικανοποίηση των χρόνιων προβλημάτων που αντιμετωπίζει το 6<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας, σε συνέχεια των επανειλημμένων έγγραφων εισηγήσεων προς την δημοτική αρχή και του συλλόγου μας και του συλλόγου διδασκόντων.

#### **ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

Ο διευθυντής και ο σύλλογος διδασκόντων του 6<sup>ου</sup> γυμνασίου Νέας Ιωνίας καθώς και ο σύλλογος γονέων και κηδεμόνων έχουν εκθέσει κατ' επανάληψη στην δημοτική αρχή τα κτιριακά προβλήματα της σχολικής μας μονάδας ζητώντας τη λύση τους, τα οποία δυσκολεύουν την καθημερινότητα των μαθητών και των εκπαιδευτικών και σε πολλές περιπτώσεις απειλούν την σωματική τους ακεραιότητα. Μέχρι στιγμής δεν έχουμε βρει τη δέουσα ανταπόκριση από μέρους της δημοτικής αρχής.

Καλούμε το δημοτικό συμβούλιο να πάρει θέση στα παρακάτω αιτήματα και να αποφασίσει την δέσμευση της δημοτικής αρχής για την άμεση επίλυσή τους:

1. Επισκευή ή ανοικοδόμηση του ισόγειου χώρου δίπλα από την αίθουσα εκδηλώσεων καθώς οι υπάρχουσες ρηγματώσεις εγκυμονούν τον κίνδυνο

κατάρρευσης, με ότι αυτό συνεπάγεται για την σωματική ακεραιότητα διδασκόντων και μαθητών.

2. Βάψιμο σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους καθώς το κτίριο έχει να βαφτεί πάνω από μια δεκαετία. Και επισκευή στους υπάρχοντες "σκασμένους" σοβάδες σε διάφορα σημεία του κτηρίου.
3. Επαναλειτουργία του κυλικείου, άμεση προκήρυξη από την δημοτική αρχή καθώς παραμένει κλειστό.
4. Άμεση ανακατασκευή του γηπέδου μπάσκετ, καθώς διαπιστώνονται καθιζήσεις και ρηγματώσεις του εδάφους, και το οποίο πλέον είναι ακατάλληλο για οποιαδήποτε μορφή άθλησης, με κίνδυνο τον τραυματισμό των αθλουμένων.
5. Τοποθέτηση κουρτινών σκίασης στα παράθυρα σε όλο τον 2ο όροφο και σε δύο αίθουσες του 1ου ορόφου, και εγκατάσταση κλιματιστικών, κυρίως στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και στις αίθουσες διδασκαλίας.
6. Τοποθέτηση αντιολισθητικών πλακών στον αύλειο χώρο του σχολείου, στην χωμάτινη περιοχή κάτω από τα στέγαστρα όπου τα παιδιά αυλίζουν τις βροχερές μέρες.
7. Αγορά και τοποθέτηση 5 προτζέκτορ σε αίθουσες διδασκαλίας.
8. Κατασκευή ανελκυστήρα (ΑΜΕΑ) που να φτάνει μέχρι τον 2° όροφο, καθώς ο παρών ανελκυστήρας (ΑΜΕΑ) τερματίζει στον πρώτο και οι μαθητές/τριες που το έχουν ανάγκη δεν μπορούν να ανέβουν στον 2° όροφο.

Θα θέλαμε να υπογραμμίσουμε ότι το αίτημά μας δεν αφορά την καλαισθησία των εγκαταστάσεων, αλλά την ασφάλεια και τη σωματική ακεραιότητα όσων εργάζονται στο Γυμνάσιό μας.

Αναμένουμε άμεσα και εγγράφως την απάντησή σας, καθώς και τον καθορισμό συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος για την επίλυση όλων των προβλημάτων.

**Για το Σύλλογο Γονέων κ Κηδεμόνων**

Η Γεν. Γραμματέας  
Κατιμερτζόγλου Μαγδαληνή

**Για τον Σύλλογο Διδασκόντων**

Ο Γυμνασιάρχης  
Γαλάτος Γεώργιος

**Για το Μαθητικό Συμβούλιο**

Ο πρόεδρος  
Παπακυρίλλου Συμεών

**Το κείμενο συνυπογράφουν ομόφωνα το διοικητικό συμβούλιο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων, τα μέλη του δεκαπενταμελούς μαθητικού συμβουλίου και ο σύλλογος διδασκόντων.**